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Imie § NEZWISKO ..o e s ens Klasa .........

1. Wartos¢ ktorego wyrazenia jest najwieksza?
A 21,9+1,1 B. 37,5-14,24 C.62-3 D. 6,99:0,3

2. Warto$¢ wyrazenia 15— (-3) — 5 4 (-2) jest r6wna:
A5 B.9 C. 11 D15

3. Na rysunku przedstawiono wymiary rownolegioboku i trojkata. Pole rownolegtoboku
jest wieksze od pola tréjkata o:

A. 1,5cm? B. 2,5 cm? C. 3,5cm? D. 4,5 cm? I11,5 cm ,lz o
|:'| j"\".

5cm 4 cm
4. Rownanie 3x —4 = 8 spetnia liczba:

A 12 B. 4 C.-4 D. -12

[(5] 5. Ocen prawdziwoéé zdan. Wybierz P, jeéli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest fal-
sZywe.

Trojkat, ktorego dwa katy maja miary 50° i 40° jest prostokatny. P | F
W trdjkacie rownoramiennyin kat miedzy ramionami ma miare 100, S

a kazdy z pozostalych jego katéw ma miare 40°,

6. Zapisz odpowiednie wyrazenie algebraiczne.
y metrow i 15 centymetréw — ile {o centymetrow?

7. Do konkursu zglosily sie 42 osoby. Po szkolnych eliminacjach do drugiego elapu za-
kwalifikowalo sie % tej grupy uczniow. Ilu ucznidéw nie zakwalifikowato sie do drugiego
etapu konkursu?
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8. Samochéd jechal ze §redniq predkoscia 80 km/h przez 15 minut. lle kilometrow prze-
jechal w tym czasie?

9. Oblicz:
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10. Na mapie w skali 1:500000 odlegloé¢ miedzy dwoma rniastami wynosi 8 cm 3 mm.
Oblicz rzeczywista odleglos¢ miedzy tymi miastami. Wynik zaokraglij do 1 km.

OdpowiedZ: ...

11. Z szesciennych kostek o krawedzi 2 cm zbudowano bryte przedstawiona na rysunku.
Oblicz objetosé i pole powierzchni zbudowanej bryly.

Odpowted T ..ol i

12. Na dwudniowa szkolng wycieczke pojechalo 28 ucznidéw z klasy 7a, 24 uczniow
7 klasy 7b i czterech opiekunéw. Uczniowie zostali zakwaterowani w pokojach cztero-
osobowych, a opiekunowie — w pokojach dwuosobowych. lle najmniej pokoi mogli zajaé
uczestnicy wycieczki?

OdpowiedZ: ... .. ...
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